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Ⅳ 小学４～６年生本人                          

１ あなたのことについて 

 
Ｆ１．あなたは何年生ですか。 

「小学５年生」が最も多く 34.8%、次いで「小学４年生」が 33.3%、「小学６年生」が 31.5%となっ

ています。 

■学年 

 

 

Ｆ２．あなたの性別は。 

「男性」が 47.3%、「女性」が 52.3%となっています。 

■性別 

 

 

Ｆ３．あなたが通っている小学校は、次のどれですか。 

「豊島区立の小学校」が最も多く 88.2%、次いで「私立小学校・国立小学校」が 9.3%、「豊島区外の

区立小学校」が 1.1%となっています。 

■学校の種類 

 

 

  

小学４年生 小学５年生 小学６年生 無回答

（ n ）

( 279 )全体 33.3 34.8 31.5 0.4

( ％ )

男性 女性 それ以外 無回答

（ n ）

( 279 )全体 47.3 52.3

-

0.4

( ％ )

豊島区立の

小学校

豊島区外の

区立小学校

私立小学校・

国立小学校

特別支援学校 その他 無回答

（ n ）

( 279 )全体 88.2

1.1

9.3

-

1.1

0.4

( ％ )
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Ｆ４．あなたは、何人兄弟・姉妹ですか。（あなたを含めて） 

「２人」が最も多く 50.5%、次いで「１人」が 22.9%、「３人」が 21.9%となっています。 

■兄弟・姉妹数 

 

 

Ｆ５．あなたが一緒に住んでいる家族は何人ですか。玄関は別でも、となりあっていたり、２世帯住

宅の場合は、同居しているものとして合計人数を書いてください。 

「４人」が最も多く 42.7%、次いで「５人」が 20.8%、「３人」が 18.6%となっています。平均は 4.3

人となっています。 

■家族の人数 

 

 

 

  

１人 ２人 ３人 ４人以上 無回答

（ n ）

( 279 )全体 22.9 50.5 21.9 4.3 0.4

( ％ )

２人 ３人 ４人 ５人 ６人以上 無回答

（ n ）

( 279 ) 4.3

平均

(人)

全体 2.5 18.6 42.7 20.8 13.6 1.8

( ％ )
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２ ふだんの生活について 

 
問１ あなたは学校が終わってから、次の場所のどこで過ごすことが多いですか。また、あなたにと

ってホッとできる場所はどこですか。 

実際に過ごすところは「自宅のリビング、居間など」が最も多く 72.4%、次いで「自分の部屋」が 31.2%、

「塾や習い事の場所（音楽やスポーツを含む）」が 21.1%、「学校（教室、校庭や体育館や図書室など）」

が 11.5%となっています。 

ホッとできるところは「自宅のリビング、居間など」が最も多く 67.4%、次いで「自分の部屋」が 36.9%、

「学校（教室、校庭や体育館や図書室など）」が 12.9%、「区の図書館や区民ひろば」が 7.9%となってい

ます。 

また、「塾や習い事の場所（音楽やスポーツを含む）」は、実際に過ごすところでは 21.1％、ホッとでき

る場所では 5.4％と、差が見られます。 

 

■学校が終わってから過ごすところ・ホッとできるところ（２つまでに○） 

 

 
問２ あなたには、遊んだり休んだり自分の好きなことをする時間が十分にありますか。 

「ある」が最も多く 65.9%、次いで「ときどきある」が 19.7%、「あまりない」が 10.0%となってい

ます。 

■好きなことをする時間の有無 

 

自宅のリビング、居間など

自分の部屋

塾や習い事の場所（音楽やスポーツを含む）

学校（教室、校庭や体育館や図書室など）

近所の公園やグラウンド、プレーパーク

友だちの家

子どもスキップ

区の図書館や区民ひろば

クラブ活動・部活動の場所

ゲームセンター、カラオケボックス、ネットカフェ、マ

ンガ喫茶、ファーストフード店、ファミレス、コンビニ

子ども食堂

その他

無回答

72.4

31.2

21.1

11.5

10.8

6.5

4.3

3.2

1.4

0.4

-

1.4

0.7

67.4

36.9

5.4

12.9

3.9

7.5

2.5

7.9

1.4

1.8

-

4.3

5.0

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

実際に過ごすところ

(n=279)

ホッとできるところ

(n=279)

ある ときどきある あまりない ない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 65.9 19.7 10.0 3.2 1.1

( ％ )
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問３ 友だちとは、だいたい週に何日くらい遊びますか。平日（月曜日～金曜日）・土曜日・日曜日ご

とにお答えください。 

平日は「週に１～２日遊ぶ」が最も多く 36.6%、次いで「遊ばない」が 27.6%、「ほとんど毎日遊ぶ」

が 17.9%となっています。 

学年別にみると、“小学４年生”“小学５年生”は「週に１～２日遊ぶ」が最も多く、“小学６年生”は「遊

ばない」が最も多くなっており、学年が上がるにつれて、「遊ばない」が多くなっています。 

土曜日は「遊ばない」が最も多く 49.8%、次いで「月に１～２日遊ぶ」が 31.9%、「ほとんど毎週遊

ぶ」が 14.0%となっています。 

日曜日は「遊ばない」が最も多く 54.1%、次いで「月に１～２日遊ぶ」が 30.8%、「ほとんど毎週遊

ぶ」が 10.4%となっています。 

■友だちと遊ぶ頻度：平日 

 

■友だちと遊ぶ頻度：土曜日・日曜日 

 
 
問４ 誰と遊ぶことが多いですか。 

「クラスの友だち」が最も多く 76.3%、次いで「兄弟・姉妹や親せきの子」が 7.2%、「だれともいっ

しょに遊ばない」が 5.0%となっています。 

■遊ぶ友だち 

 

 

週に１～２日遊ぶ 週に３～４日遊ぶ ほとんど毎日遊ぶ 遊ばない 無回答

（ n ）

( 279 )

( 93 )

( 97 )

( 88 )小学６年生

全体

小学４年生

小学５年生

36.6

45.2

38.1

26.1

16.5

18.3

18.6

12.5

17.9

16.1

16.5

20.5

27.6

19.4

25.8

38.6

1.4

1.1

1.0

2.3

( ％ )

月に１～２日遊ぶ ほとんど毎週遊ぶ 遊ばない 無回答

（ n ）

( 279 )

( 279 )

土曜日

日曜日

31.9

30.8

14.0

10.4

49.8

54.1

4.3

4.7

( ％ )

クラスの友だち 近所の友だち 子どもスキッ

プや学童クラ

ブの友だち

学習塾や習

い事の友だち

兄弟・姉妹や

親せきの子

その他 だれともいっ

しょに遊ばな

い

無回答

（ n ）

( 279 )全体 76.3 3.21.8
1.8

7.2 2.9 5.0 1.8

( ％ )



第３章 調査結果 

Ⅳ 小学４～６年生本人 

- 173 - 

問５ 友だちとは、どのような遊びをすることが多いですか。 

「スポーツなど体を動かすこと」が最も多く 72.4%、次いで「おしゃべりをすること」が 54.8%、「ゲ

ームをすること」が 44.1%となっています。 

■友だちとする遊び（３つまでに○） 

 

【学年別】 

学年別にみると、全学年で「スポーツなど体を動かすこと」が最も多く７割以上となっています。 

また、学年が上がるにつれて、「おしゃべりをすること」が増えています。 

性別にみると、“男性”は「スポーツなど体を動かすこと」、“女性”は「おしゃべりをすること」が最も

多くなっています。 
（単位：％） 

  回
答
者
数 

ス
ポ
ー
ツ
な

ど
体
を
動

か
す
こ
と 

お
し
ゃ
べ
り

を
す
る
こ
と 

マ
ン
ガ
や

本
、
雑
誌
を

読
む
こ
と 

テ
レ
ビ
や
ビ

デ
オ
（Ｄ
Ｖ
Ｄ
）

を
見
る
こ
と 

ゲ
ー
ム
を

す
る
こ
と 

パ
ソ
コ
ン
や
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

を
見
る
こ
と 

買
い
物
を
す

る
こ
と 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 279  72.4  54.8  8.6  6.8  44.1  6.1  6.5  8.6  3.2 

学
年 

小学４年生 93  73.1  46.2  7.5  7.5  47.3  5.4  5.4  6.5  2.2 

小学５年生 97  74.2  55.7  8.2  9.3  46.4  6.2  5.2  9.3  3.1 

小学６年生 88  69.3  63.6  10.2  3.4  38.6  6.8  9.1  10.2  4.5 

性
別 

男性 132  77.3  39.4  6.8  6.8  56.1  6.1  0.8  6.1  3.8 

女性 146  67.8  68.5  10.3  6.8  33.6  6.2  11.0  11.0  2.7 

 
【問３で友だちと「遊ばない」、問４で「だれともいっしょに遊ばない」と回答した方】 

問６ 友だちと遊ばないのはどうしてですか。 

「塾、習い事に行くから」が最も多く 34.3%、次いで「家で勉強するから」が 26.2%、「ひとりで遊ぶ

ほうが好きだから」が 8.7%となっています。 

■友だちと遊ばない理由（複数回答） 

 

 
  

スポーツなど体を動かすこと

おしゃべりをすること

ゲームをすること

マンガや本、雑誌を読むこと

テレビやビデオ（DVD）を見ること

買い物をすること

パソコンやインターネットを見ること

その他

無回答

72.4

54.8

44.1

8.6

6.8

6.5

6.1

8.6

3.2

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

(n= 279 )

塾、習い事に行くから

家で勉強するから

ひとりで遊ぶほうが好きだから

家の手伝いをするから

一緒に遊ぶ場所がないから

その他

無回答

34.3

26.2

8.7

1.7

1.7

18.6

37.8

0 % 20 % 40 %

(n= 172 )
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問７ 平日（月曜日～金曜日）に、ゲーム（テレビ、携帯電話、ポータブルゲーム機、パソコンなど）

で遊んだり、友だちなどとメールをしあったりする時間は１日何時間くらいですか。 

「30 分～１時間の間」が最も多く 21.1%、次いで「ほとんど遊ばない・しない」が 19.4%、「１時間

から２時間の間」が 19.0%となっています。 

■ゲーム・メールの１日あたり実施時間 

 

 
問８ 学校以外で携帯電話（スマートフォン）やパソコンでインターネットを使ったことはありますか。 

「ほとんど毎日、使っている」が最も多く 40.1%、次いで「ときどき使っている」が 24.0%、「何回か

使ったことがある」が 21.5%となっています。 

学年別にみると、学年が上がるにつれて「ほとんど毎日使っている」が多くなっています。 

■学校以外でのインターネットの利用経験 

 

 
  

30分より短い 30分～１時間

の間

１時間から２

時間の間

２時間～３時

間の間

３時間より長

い

ほとんど遊ば

ない・しない

無回答

（ n ）

( 279 )全体 12.2 21.1 19.0 16.1 10.4 19.4 1.8

( ％ )

ほとんど毎日、
使っている

ときどき使ってい
る

何回か使ったこと
がある

使ったことがない 無回答

（ n ）

( 279 )

( 93 )

( 97 )

( 88 )小学６年生

全体

小学４年生

小学５年生

40.1

25.8

40.2

55.7

24.0

25.8

24.7

21.6

21.5

31.2

16.5

15.9

12.5

16.1

14.4

6.8

1.8

1.1

4.1

-

( ％ )
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【問８でインターネットを「ほとんど毎日、使っている」と「ときどき使っている」と回答した方】 

問８-１ インターネットでは、どのようなことをしていますか。 

「動画サイトを見る」が最も多く 63.1%、次いで「インターネットでのゲーム」が 45.8%、「ホームペ

ージやブログを見る」が 20.7%となっています。 

■インターネットで行っていること（複数回答） 

 

 

【性別】 

“男性”“女性”ともに「動画サイトを見る」が最も多く６割以上となっています。“女性”は“男性”

と比べて「ＳＮＳのやりとり」、“男性”は“女性”と比べて「インターネットでのゲーム」が多くなって

います。 

（単位：％） 

  

回
答
者
数 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
の
や
り
と
り 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
ブ

ロ
グ
を
見
る 

動
画
サ
イ
ト
を
見
る 

音
楽
な
ど
の
ダ
ウ
ン

ロ
ー
ド 

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
や
ブ

ロ
グ
を
作
る 

動
画
サ
イ
ト
に
投
稿

す
る 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で

の
ゲ
ー
ム 

他
の
人
の
ホ
ー
ム
ペ

ー
ジ
や
ブ
ロ
グ
へ
の

書
き
込
み 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 179  14.5  20.7  63.1  12.8  1.1  2.2  45.8  0.6  24.0  1.1 

男性 84  9.5  16.7  61.9  13.1  1.2  2.4  54.8  1.2  15.5  1.2 

女性 95  18.9  24.2  64.2  12.6  1.1  2.1  37.9  －  31.6  1.1 

 
 
  

動画サイトを見る

インターネットでのゲーム

ホームページやブログを見る

ＳＮＳのやりとり

音楽などのダウンロード

動画サイトに投稿する

ホームページやブログを作る

他の人のホームページやブログへの書き

込み

その他

無回答

63.1

45.8

20.7

14.5

12.8

2.2

1.1

0.6

24.0

1.1

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

(n= 179 )
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問９ あなたは、あなた専用の携帯電話（スマートフォン）を持っていますか。 

「持っていないがほしい」が最も多く 43.4%、次いで「持っている」が 37.6%、「持っておらず、ほし

いとは思わない」が 17.6%となっています。 

■自分専用の携帯電話の有無 

 

 

【学年別・性別】 

学年別にみると、“小学４年生”“小学５年生”は「持っていないがほしい」が最も多く、“小学６年生”

は「持っている」が最も多くなっています。学年が上がるにつれて、「持っている」が多くなっています。 

（単位：％） 

 回答者数 持っている 
持っていないが 

ほしい 

持っておらず、 

ほしいとは思わない 
無回答 

全体 279  37.6  43.4  17.6  1.4 

学

年 

小学４年生 93  30.1  46.2  23.7  － 

小学５年生 97  36.1  41.2  18.6  4.1 

小学６年生 88  47.7  42.0  10.2  － 

 

 

【問９で専用の携帯電話（スマートフォン）を「持っている」と回答した方】 

問９-１ 電話や LINE の相手はどのような人ですか。 

「家族」が最も多く 93.3%、次いで「学校の友だち」が 57.1%、「学校以外の友だち」が 29.5%とな

っています。 

■電話や LINE などの相手（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

持っている 持っていないが

ほしい

持っておらず、

ほしいとは思わない

無回答

（ n ）

( 279 )全体 37.6 43.4 17.6 1.4

( ％ )

家族

学校の友だち

学校以外の友だち

SNSやメールで知り合った友だち

その他

無回答

93.3

57.1

29.5

-

11.4

-

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

(n= 105 )
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お母さん

おばあさん

お父さん

おじいさん

その他

無回答

84.6

22.9

20.4

10.4

13.8

1.3

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

(n= 240 )

３ 家での生活やあなたの思いについて 

  
問 10 あなたが学校から帰ったときに、家におとながいますか。 

「ほとんどいる」が最も多く 60.6%、次いで「ときどきいる」が 25.4%、「いない」が 12.9%となっ

ています。 

■帰宅時におけるおとなの在宅状況 

 

 

【問 10 で学校から帰ったときに、家におとなが「ほとんどいる」と「ときどきいる」と回答した方】 

問 10-1 あなたが家に帰ったとき、家にいるのはだれですか。 

「お母さん」が最も多く 84.6%、次いで「おばあさん」が 22.9%、「お父さん」が 20.4%となってい

ます。 

■帰宅時にいる人（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ほとんどいる ときどきいる いない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 60.6 25.4 12.9 1.1

( ％ )
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問 11 あなたは、学校であったことなどについて、家族の人に話を聞いてもらえますか。 

「聞いてもらえる」が最も多く 79.9%、次いで「ときどき聞いてもらえる」が 16.1%、「あまり聞いて

もらえない」が 1.8%となっています。 

■家族に話を聞いてもらえるか 

 

 

【問 11 で家族の人に話を「聞いてもらえる」と「ときどき聞いてもらえる」と回答した方】 

問 11-1 おもにだれに話を聞いてもらっていますか。 

「お母さん」が最も多く 97.4%、次いで「お父さん」が 48.5%、「兄弟・姉妹」が 27.6%となってい

ます。 

■話を聞いてもらう人（複数回答） 

 

 

問 12 家で何かを決めるとき、おとなにあなたの意見を聞いてもらえますか。 

「聞いてもらえる」が最も多く 74.2%、次いで「ときどき聞いてもらえる」が 21.5%、「あまり聞いて

もらえない」が 3.2%となっています。 

■家でおとなはあなたの意見を聞くか 

 

  

聞いてもらえる ときどき

聞いてもらえる

あまり

聞いてもらえない

聞いてもらえない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 79.9 16.1

1.8

1.1

1.1

( ％ )

お母さん

お父さん

兄弟・姉妹

おばあさん

おじいさん

その他

無回答

97.4

48.5

27.6

13.8

6.7

0.4

-

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

(n= 268 )

聞いてもらえる ときどき

聞いてもらえる

あまり

聞いてもらえない

聞いてもらえない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 74.2 21.5 3.2
0.4

0.7

( ％ )
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問 13 あなたは、自分が親や周りのおとな、友だちから大切にされていると感じますか。 

「そう思う」が最も多く 69.2%、次いで「だいたいそう思う」が 25.8%、「あまりそう思わない」が

3.6%となっています。 

■周りの人から大切にされていると感じるか 

 

 

【問 14「自分が好きですか」とのクロス集計】 

自分が“好き/だいたい好き”（以下「”好き”」）と回答した人は、「そう思う」が 76.5％、「だいたい

そう思う」が 20.0％、“好きではない/あまり好きではない”（以下「”好きではない”」）と回答した人は

「そう思う」が 32.6％、「だいたいそう思う」が 56.5％となっており、それぞれ大きな差がみられます。 

（単位：％） 

 回答者数 そう思う 
だいたい 

そう思う 

あまりそう 

思わない 
そう思わない 無回答 

全体 279  69.2  25.8  3.6  0.7  0.7 

自分が好き 230  76.5  20.0  2.6  0.4  0.4 

自分が好きではない 46  32.6  56.5  8.7  2.2  － 

 

問 14 あなたは、自分が好きですか。 

「好き」が最も多く 44.8%、次いで「だいたい好き」が 37.6%、「あまり好きではない」が 14.0%と

なっています。 

■自分への愛着 

 

 

  

そう思う だいたい

そう思う

あまり

そう思わない

そう思わない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 69.2 25.8 3.6

0.7

0.7

( ％ )

好き だいたい好き あまり

好きではない

好きではない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 44.8 37.6 14.0 2.5 1.1

( ％ )
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問 15 あなたは、自分が友だちや親など周りの人の役に立っていると思いますか。 

「だいたいそう思う」が最も多く 47.0%、次いで「そう思う」が 34.1%、「あまりそう思わない」が

14.3%となっています。 

■周りの人の役に立っていると思うか 

 

 

【問 14「自分が好きですか」とのクロス集計】 

自分のことが“好き”と回答した人は「そう思う」が 39.6％、“好きではない”と回答した人は 8.7％

となっており、大きな差がみられます。また、“好き”と回答した人は「あまりそう思わない」が 10.0％、

“好きではない”と回答した人は 37.0％となっており、同様に差がみられます。 

（単位：％） 

 回答者数 そう思う 
だいたい 

そう思う 

あまりそう 

思わない 
そう思わない 無回答 

全体 279  34.1  47.0  14.3  2.9  1.8 

自分が好き 230  39.6  48.3  10.0  1.7  0.4 

自分が好きではない 46  8.7  43.5  37.0  8.7  2.2 

 
 
  

そう思う だいたい

そう思う

あまり

そう思わない

そう思わない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 34.1 47.0 14.3 2.9 1.8

( ％ )
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４ 学校でのことについて 

 
問 16 学校は楽しいですか。 

「とても楽しい」が最も多く 50.9%、次いで「楽しい」が 35.1%、「あまり楽しくない」が 10.8%と

なっています。 

■学校の楽しさ 

 

 

【問 18「学校に何でも話せる友だちがいるか」とのクロス集計】 

学校に何でも話せる友だちが“いる”と回答した人は「とても楽しい」が 55.4％、“いない”と回答し

た人は 23.5％となっており、大きな差がみられます。また、“いる”と回答した人は「あまり楽しくない」

が 8.7％、“いない”と回答した人は 26.5％となっており、同様に差がみられます。 

（単位：％） 

 回答者数 とても楽しい 楽しい 
あまり 

楽しくない 
楽しくない 無回答 

全体 279  50.9  35.1  10.8  2.2  1.1 

いる 242  55.4  35.1  8.7  0.8  － 

いない 34  23.5  38.2  26.5  11.8  － 

 

【問 14「自分が好きですか」とのクロス集計】 

自分のことが“好き”と回答した人は「とても楽しい/楽しい」が 90.4％、“好きではない”と回答した

人は 69.6％となっており、大きな差がみられます。また、“好き”と回答した人は「あまり楽しくない/楽

しくない」が 9.6％、“好きではない”と回答した人は 30.4％となっており、同様に差がみられます。 

（単位：％） 

 回答者数 とても楽しい 楽しい 
あまり 

楽しくない 
楽しくない 無回答 

全体 279  50.9  35.1  10.8  2.2  1.1 

好き 230  57.8  32.6  8.3  1.3  － 

好きではない 46  19.6  50.0  23.9  6.5  － 

 
  

とても楽しい 楽しい あまり

楽しくない

楽しくない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 50.9 35.1 10.8 2.2 1.1

( ％ )
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問 17 学校に行きたくないなと思うことがありますか。 

「たまにある」と「まったくない」が最も多く 31.9%、「ほとんどない」が 26.5%となっています。 

■学校に行きたくないと思うことの有無 

 

 

【問 18「学校に何でも話せる友だちがいるか」とのクロス集計】 

学校に何でも話せる友だちが“いる”と回答した人は「よくある/たまにある」が 37.6％、“いない”と

回答した人は 64.7％となっており、大きな差がみられます。また、何でも話せる友だちが“いる”と回答

した人は「まったくない」が 35.1％、“いない”と回答した人は 11.8％となっており、同様に差がみら

れます。 

（単位：％） 

  回答者数 よくある たまにある ほとんどない まったくない 無回答 

全体 279  8.6  31.9  26.5  31.9  1.1 

いる 242  6.6  31.0  27.3  35.1  － 

いない 34  23.5  41.2  23.5  11.8  － 

 

【問 14「自分が好きですか」とのクロス集計】 

自分のことが“好き”と回答した人は「よくある/たまにある」が 36.1％、“好きではない”と回答した

人は 65.2％となっており、大きな差がみられます。また、“好き”と回答した人は「ほとんどない/まった

くない」が 64.0％、“好きではない”と回答した人は 34.8％となっており、同様に差がみられます。 

（単位：％） 

  回答者数 よくある たまにある ほとんどない まったくない 無回答 

全体 279  8.6  31.9  26.5  31.9  1.1 

好き 230  7.0  29.1  28.3  35.7  － 

好きではない 46  17.4  47.8  19.6  15.2  － 

 

  

よくある たまにある ほとんどない まったくない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 8.6 31.9 26.5 31.9 1.1

( ％ )
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問 18 あなたには、学校に何でも話せる友だちがいますか。 

「いる」が 86.7%、「いない」が 12.2%となっています。 

■学校に何でも話せる友だちの有無 

 

 

【問 14「自分が好きですか」とのクロス集計】 

自分のことが“好き”と回答した人は「いる」が 89.6％、“好きではない”と回答した人は 78.3％とな

っており、差がみられます。 

（単位：％） 

  回答者数 いる いない 無回答 

全体 279  86.7  12.2  1.1 

好き 230  89.6  10.4  － 

好きではない 46  78.3  21.7  － 

 

 

問 19 学校で何かを決めるとき、先生はあなたの意見を聞いていますか。 

「聞いている」が最も多く 69.9%、次いで「ときどき聞いている」が 20.8%、「あまり聞いていない」

が 5.0%となっています。 

■先生はあなたの意見を聞くか 

 

 
【問 14「自分が好きですか」とのクロス集計】 

自分のことが“好き”と回答した人は「聞いている」が 72.6％、“好きではない”と回答した人は 60.9％

となっており、差がみられます。 

（単位：％） 

 回答者数 聞いている 
ときどき 

聞いている 

あまり 

聞いていない 
聞いていない 無回答 

全体 279  69.9  20.8  5.0  3.2  1.1 

好き 230  72.6  20.4  3.9  3.0  － 

好きではない 46  60.9  23.9  10.9  4.3  － 

 
  

いる いない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 86.7 12.2 1.1

( ％ )

聞いている ときどき

聞いている

あまり

聞いていない

聞いていない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 69.9 20.8 5.0 3.2 1.1

( ％ )
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問 20 あなたは、学校のどの場面で自分の意見を言えていますか。 

「授業」が最も多く 73.5%、次いで「学級会・ホームルーム」が 45.5%、「クラブ活動」が 37.6%と

なっています。また「言えていない」は 11.8%となっています。 

■学校で自分の意見を言える場面（複数回答） 

 

問 21 あなたは、学校で休み時間や放課後、安心して過ごせますか。 

「過ごせる」が最も多く 84.9%、次いで「ときどき過ごせる」が 8.6%、「あまり過ごせない」が 3.9%

となっています。 

■学校で休み時間や放課後に安心して過ごせるか 

 
 

【問 14「自分が好きですか」とのクロス集計】 

自分のことが“好き”と回答した人は「過ごせる」が 89.1％、“好きではない”と回答した人は 69.6％

となっており、大きな差がみられます。 

（単位：％） 
 回答者数 過ごせる 

ときどき 

過ごせる 

あまり 

過ごせない 
過ごせない 無回答 

全体 279  84.9  8.6  3.9  0.7  1.8 

好き 230  89.1  6.1  3.5  0.4  0.9 

好きではない 46  69.6  21.7  6.5  2.2  0.0 

 

【問 18「学校に何でも話せる友だちがいるか」とのクロス集計】 

学校に何でも話せる友だちが“いる”と回答した人は「過ごせる」が 88.8％、何でも話せる友だちが“い

ない”と回答した人は 64.7％となっており、大きな差がみられます。 

（単位：％） 
 回答者数 過ごせる 

ときどき 

過ごせる 

あまり 

過ごせない 
過ごせない 無回答 

全体 279  84.9  8.6  3.9  0.7  1.8 

いる 242  88.8  7.4  2.5  0.8  0.4 

いない 34  64.7  17.6 14.7  0  2.9 

  

授業

学級会・ホームルーム

クラブ活動

学校の行事

その他

言えていない

無回答

73.5

45.5

37.6

36.9

6.8

11.8

1.8

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

(n= 279 )

過ごせる ときどき

過ごせる

あまり

過ごせない

過ごせない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 84.9 8.6 3.9
0.7

1.8

( ％ )
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５ 地域でのことについて 

 
問 22 あなたがこの１年間に参加した地域活動は、次のうちどれですか。 

「地域の祭り・盆踊り」が最も多く 71.0%、次いで「ラジオ体操」が 36.2%、「スポーツ大会やスポー

ツ教室」が 25.4%となっています。また「参加したことはない」は 13.3%となっています。 

 

■この１年間に参加した地域活動（複数回答） 

 

 

【問 22 で「１ ラジオ体操」～「９ その他」（１年間に参加した地域活動がある）と回答した人】 

問 23 地域で何かを決めるとき、おとなは、あなたの意見を聞いていますか。 

「聞いている」が最も多く 36.3%、次いで「ときどき聞いている」が 22.5％、「聞いていない」が 20.4%

となっています。 

■地域のおとなは、あなたの意見を聞くか 

 

 
  

地域の祭り・盆踊り

ラジオ体操

スポーツ大会やスポーツ教室

ボランティア活動（地域の掃除、ごみ拾い、

美化活動、高齢者施設の訪問など）

地域のスポーツチームでの活動や文化活動

キャンプなどの野外活動

町会や育成委員会の運動会

ボーイスカウト・ガールスカウトなどの活動

その他

参加したことはない

無回答

71.0

36.2

25.4

18.3

17.6

10.0

6.5

2.5

4.3

13.3

0.7

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

(n= 279 )

聞いている ときどき

聞いている

あまり

聞いていない

聞いていない 無回答

（ n ）

( 240 )全体 36.3 22.5 10.4 20.4 10.4

( ％ )
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問 24 地域（学校以外）に、一緒に遊んだり話したりする友だちがいますか。 

「いる」が 75.3%、「いない」が 22.2%となっています。 

■地域（学校以外）での友だちの有無 

 

 

問 25 地域に、遊んだりスポーツをしたり安心して自分が好きなことをする場所がありますか。 

「ある」が 85.3%、「ない」が 13.3%となっています。 

■地域で自分の好きなことをする場所の有無 

 

 

問 26 近所に、会ったときにあいさつをする人がいますか。 

「少しいる」が最も多く 48.4%、次いで「たくさんいる」が 44.4%、「まったくいない」が 5.7%とな

っています。 

■近所であいさつをする人の有無 

 

いる いない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 75.3 22.2 2.5

( ％ )

ある ない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 85.3 13.3 1.4

( ％ )

たくさんいる 少しいる まったくいない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 44.4 48.4 5.71.4

( ％ )
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６ 豊島区の施設について 

 
問 27 あなたは、次の豊島区の施設を使ったことがありますか。また使った人は、使った感想（満足

したかどうか）についてお答えください。 

“子どもスキップ”“区の図書館”で「たまに使う」が５割以上となっています。また“放課後子ども教

室”は「使わない」が６割半ばとなっています。 

すべての施設で「満足、どちらかといえば満足」が最も多くなっています。 

 

■区施設の利用経験 

 

■区施設を利用しての満足度 

 

 

 

  

よく使う たまに使う 使わない 無回答

（ n ）

( 279 )

( 279 )

( 279 )

( 279 )

( 279 )

( 279 )

( 279 )

区の図書館

区の公園

区のスポーツ施設

学校の校庭開放や

施設開放

子どもスキップ

区民ひろば

放課後子ども教室

14.7

19.4

7.2

23.7

39.8

15.4

20.4

59.9

42.3

18.6

51.6

47.0

30.5

45.9

22.2

32.6

64.9

20.4

8.2

43.4

27.6

3.2

5.7

9.3

4.3

5.0

10.8

6.1

( ％ )

満足、どちらかとい

えば満足

どちらでもない 不満、どちらかとい

えば不満

無回答

（ n ）

( 208 )

( 172 )

( 72 )

( 210 )

( 242 )

( 128 )

( 185 )

区の図書館

区の公園

区のスポーツ施設

学校の校庭開放や

施設開放

子どもスキップ

区民ひろば

放課後子ども教室

58.2

57.0

65.3

76.7

64.5

64.8

64.3

32.2

33.7

23.6

17.6

24.0

26.6

24.3

4.8

2.9

4.2

-

6.2

0.8

4.9

4.8

6.4

6.9

5.7

5.4

7.8

6.5

( ％ )
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７ 困ったり、悩んだりしていることについて 
 
問 28 あなたは、おとな（親や先生、スポーツの監督など）から次のことをされたことがありますか。 

「されたことはない」が 64.5%となっています。されたことでは、「心を傷つける言葉を言われる」「家

族で起こるけんかをみて、いやな思いをした」が 16.5％、「叩かれたり殴られたりする」が 13.3％とな

っています。 
■おとなからされたこと（複数回答） 

 

【学年別・性別】 

“学年”“性別”ともに「されたことはない」が最も多く６割以上となっています。 

されたことでは、「叩かれたり殴られたりする」が“男性”は“女性”と比べて多くなっています。また、

「家族で起こるかんけをみて、いやな思いをした」は学年が上がるにつれて多くなっています。 

（単位：％） 
  回

答
者
数 

叩
か
れ
た
り
殴

ら
れ
た
り
す
る 

心
を
傷
つ
け
る
言

葉
を
言
わ
れ
る 

性
的
に
嫌
な
こ
と

を
さ
れ
た
り
、
さ

せ
ら
れ
た
り
す

る 世
話
を
し
て
も

ら
え
な
か
っ
た

り
、
無
視
さ
れ
た

り
す
る 

家
族
で
起
こ
る
け

ん
か
を
み
て
、
い

や
な
思
い
を
し
た 

そ
の
他 

さ
れ
た
こ
と
は
な

い 無
回
答 

全体 279  13.3  16.5  0.4  4.3  16.5  0.7  64.5  1.8 

学

年 

小学４年生 93  11.8  16.1  －  4.3  9.7  1.1  71.0  － 

小学５年生 97  12.4  13.4  1.0  6.2  16.5  1.0  62.9  3.1 

小学６年生 88  15.9  20.5  －  2.3  22.7  －  60.2  2.3 

性

別 

男性 132  18.9  16.7  －  4.5  12.9  1.5  60.6  2.3 

女性 146  7.5  15.8  0.7  4.1  19.9  －  68.5  1.4 
 

【問 14「自分が好きですか」とのクロス集計】 

自分のことが“好き”と回答した人は「されたことはない」が 66.1％、“好きではない”と回答した人

は 56.5％となっており、差がみられます。 
（単位：％） 

  

回
答
者
数 

叩
か
れ
た
り
殴

ら
れ
た
り
す
る 

心
を
傷
つ
け
る

言
葉
を
言
わ
れ

る 性
的
に
嫌
な
こ

と
を
さ
れ
た
り
、

さ
せ
ら
れ
た
り

す
る 

世
話
を
し
て
も

ら
え
な
か
っ
た

り
、
無
視
さ
れ

た
り
す
る 

家
族
で
起
こ
る

け
ん
か
を
み
て
、

い
や
な
思
い
を
し

た そ
の
他 

さ
れ
た
こ
と
は

な
い 

無
回
答 

全体 279  13.3  16.5  0.4  4.3  16.5  0.7  64.5  1.8 

好き 230  13.0  15.7  －  4.3  15.2  0.9  66.1  1.7 

好きではない 46  15.2  21.7  2.2  4.3  23.9  －  56.5  － 

  

心を傷つける言葉を言われる

家族で起こるけんかをみて、いやな思い

をした

叩かれたり殴られたりする

世話をしてもらえなかったり、無視され

たりする

性的に嫌なことをされたり、させられた

りする

その他

されたことはない

無回答

16.5

16.5

13.3

4.3

0.4

0.7

64.5

1.8

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

(n= 279 )

（46 件） 

（46 件） 

（37 件） 

（12 件） 

（１件） 

（２件） 

（180 件） 

（５件） 
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問 29 あなたは、友だちや先輩、後輩から次のことをされたことがありますか。 

「されたことはない」が 73.8%となっています。されたことでは、「悪口を言われる」が 17.6％、「暴

力をふるわれる」が 9.3％、「無視される」が 9.0％となっています。 

 

■友だちや先輩、後輩からされたこと（複数回答） 

 

【学年別・性別】 

“学年”“性別”ともに「されたことはない」が最も多く７割以上となっています。 

されたことでは、「暴力をふるわれる」は“男性”が“女性”と比べて多くなっています。 

（単位：％） 
  回

答
者
数 

無
視
さ
れ
る 

お
金
を
要
求

さ
れ
る 

悪
口
を
言
わ

れ
る 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
の
い

や
が
ら
せ 

暴
力
を
ふ
る

わ
れ
る 

そ
の
他 

さ
れ
た
こ
と

は
な
い 

無
回
答 

全体 279  9.0  0.4  17.6  0.7  9.3  2.5  73.8  1.4 

学

年 

小学４年生 93  9.7  1.1  16.1  －  9.7  3.2  74.2  － 

小学５年生 97  7.2  －  19.6  －  8.2  2.1  74.2  2.1 

小学６年生 88  10.2  －  17.0  2.3  9.1  2.3  73.9  2.3 

性

別 

男性 132  8.3  0.8  19.7  －  15.2  2.3  71.2  2.3 

女性 146  9.6  －  15.8  1.4  4.1  2.7  76.0  0.7 

 

【問 14「自分が好きですか」とのクロス集計】 

自分のことが“好き”と回答した人は「されたことはない」が 76.1％、“好きではない”と回答した人

は 63.0％となっており、差がみられます。 

また、友だちや先輩、後輩からされた嫌な経験は「無視される」「悪口を言われる」は“好きではない”

と回答した人の方が多くなっています。 

（単位：％） 

  

回
答
者
数 

無
視
さ
れ
る 

お
金
を
要
求

さ
れ
る 

悪
口
を
言
わ

れ
る 

Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
の
い

や
が
ら
せ 

暴
力
を
ふ
る

わ
れ
る 

そ
の
他 

さ
れ
た
こ
と

は
な
い 

無
回
答 

全体 279  9.0  0.4  17.6  0.7  9.3  2.5  73.8  1.4 

好き 230  7.8  0.4  15.7  0.9  8.7  2.6  76.1  1.3 

好きではない 46  15.2  －  28.3  －  13.0  2.2  63.0  － 

  

悪口を言われる

暴力をふるわれる

無視される

ＳＮＳでのいやがらせ

お金を要求される

その他

されたことはない

無回答

17.6

9.3

9.0

0.7

0.4

2.5

73.8

1.4

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

(n= 279 )

（49 件） 

（26 件） 

（25 件） 

（２件） 

（１件） 

（７件） 

（206 件） 

（４件） 



第３章 調査結果 

Ⅳ 小学４～６年生本人 

- 190 - 

問 30 悩んでいることや困っていることはありますか。 

「受験・進路」が最も多く 15.8%、次いで「友だちや先輩との関係」が 14.3%、「塾の勉強・宿題」が

13.3%、「学校の勉強・宿題」が 11.1%となっています。また「悩んでいることや困っていることはない」

は 50.5%となっています。 

■悩んでいることや困っていること（複数回答） 

 

【問 14「自分が好きですか」とのクロス集計】 

自分のことが“好き”と回答した人は「悩んでいることや困っていることはない」が 54.3％、“好きで

はない”と回答した人は 32.6％となっており、大きな差がみられます。また、“好きではない”と回答し

た人は“好き”と回答したい人に比べて、「親、保護者との関係」「兄弟姉妹との関係」「友だちや先輩との

関係」「受験・進路」「自分の体のこと」が多くなっています。 

（単位：％） 

  

回
答
者
数 

親
、
保
護
者

と
の
関
係 

兄
弟
姉
妹
と

の
関
係 

友
だ
ち
や
先

輩
と
の
関
係 

先
生
と
の
関

係 学

校

の

勉

強
・
宿
題 

学
校
の
規
則 

ク

ラ

ブ

活

動
・
部
活
動 

塾
の
勉
強
・

宿
題 

全体 279  6.1  7.9  14.3  3.6  11.1  5.7  1.8  13.3 

好き 230  3.9  5.2  11.7  3.0  10.4  5.7  2.2  12.6 

好きではない 46  17.4  21.7  26.1  6.5  15.2  6.5  －  17.4 

 

  

受
験
・
進
路 

お
け
い
こ
・
習

い
ご
と 

自
分
の
体
の

こ
と 

性
の
こ
と
・
恋

愛
の
こ
と 

家
の
お
金
の

こ
と 

ツ
イ
ッ
タ
ー
、
フ

ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク
、

イ
ン
ス
タ
グ
ラ

ム
な
ど
Ｓ
Ｎ
Ｓ
上

の
人
間
関
係 

そ
の
他 

悩
ん
で
い
る

こ
と
や
困
っ

て
い
る
こ
と

は
な
い

無
回
答 

全体 15.8  7.5  7.9  4.7  3.9  0.7  1.8  50.5  2.2 

好き 13.9  7.4  6.1  4.3  3.5  0.9  1.7  54.3  2.2 

好きではない 26.1  8.7  17.4  6.5  6.5  －  2.2  32.6  － 

受験・進路

友だちや先輩との関係

塾の勉強・宿題

学校の勉強・宿題

兄弟姉妹との関係

自分の体のこと

おけいこ・習いごと

親、保護者との関係

学校の規則

性のこと・恋愛のこと

家のお金のこと

先生との関係

クラブ活動・部活動

ツイッター、フェイスブック、
インスタグラムなどSNS上の人間関係

その他

悩んでいることや困っていることはない

無回答

15.8

14.3

13.3

11.1

7.9

7.9

7.5

6.1

5.7

4.7

3.9

3.6

1.8

0.7

1.8

50.5

2.2

0 % 20 % 40 % 60 %

(n= 279 )
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問 31 あなたには、困ったときに相談したり、悩みを話せる人がいますか。 

「いる」が 93.9%、「いない」が 4.3%となっています。 

■相談したり、悩みを話せる人の有無 

 

 
【問 31 で「いる」と回答した方】 

問 31-1 それは誰ですか。 

「親」が最も多く 82.4%、次いで「友だち」が 71.0%、「学校の担任の先生」が 28.6%となっていま

す。 

■相談したり、悩みを話せる人（複数回答） 

 

 

  

いる いない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 93.9 4.3 1.8

( ％ )

親

友だち

学校の担任の先生

兄弟・姉妹

おじいさん、おばあさん

学校のスクールカウンセラー

塾や習い事の先生

学校の保健の先生

子どもスキップなどの職員や指導員

スポーツクラブの監督・コーチ

ツイッター、フェイスブック、

インスタグラムなどSNS上の友だち

その他

無回答

82.4

71.0

28.6

21.8

21.4

15.3

10.3

8.0

3.4

3.1

1.1

1.1

-

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

(n= 262 )
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問 32 次のような子どもの相談を受けてくれるところのうち、知っているところ、利用したことのあ

るところはありますか。 

知っているところは「スクールカウンセラー」が最も多く 51.6%、次いで「子どもからの専用電話相談

（フリーダイヤル）」が 21.1%、「児童相談所」が 19.0%、「教育センター」が 16.8%となっています。

また「知っているところはない」は 35.1%となっています。 

利用したことがあるところは「利用したことはない」が最も多く 50.2%となっています。 

■相談場所の認知度と利用状況（複数回答） 

 

 

問 33 あなたは、困ったり悩んだりしたとき、問 32 のような相談できるところを利用したいと思い

ますか。 

「相談したい」が 47.0%、「相談したくない」が 47.7%となっています。 

■相談機関の利用意向 

 
 

【問 14「自分が好きですか」とのクロス集計】 

自分のことが“好き”と回答した人は「相談したい」が 50.0％、“好きではない”と回答した人は 30.4％

となっており、大きな差がみられます。 

（単位：％） 
  回答者数 相談したい 相談したくない 無回答 

全体 279  47.0  47.7  5.4 

好き 230  50.0  44.8  5.2 

好きではない 46  30.4  65.2  4.3 

スクールカウンセラー

子どもからの専用電話相談

（フリーダイヤル）

児童相談所

教育センター

チャイルドライン

子ども家庭支援センター

青少年相談

人権擁護委員の電話相談

子ども若者総合相談（アシスとしま）

子どもの権利擁護委員

知っているところはない、

利用したことはない

無回答

51.6

21.1

19.0

16.8

12.9

10.0

8.6

5.0

3.6

3.2

35.1

7.9

12.5

0.4

0.7

4.3

-

2.5

0.4

-

0.4

0.4

50.2

33.3

0 % 20 % 40 % 60 %

知っているところ

(n=279)

利用したことのある

ところ(n=279)

相談したい 相談したくない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 47.0 47.7 5.4

( ％ )



第３章 調査結果 

Ⅳ 小学４～６年生本人 

- 193 - 

【問 33 で「相談したくない」と回答した方】 

問 33-1 相談したくないと思う理由は何ですか。 

「相手にうまく話せないと思う」が最も多く 37.6%、次いで「自分（または家族）のことを知られたく

ない」が 27.8%、「何をきかれるか不安に思う」が 27.1%となっています。また「相談機関が近くにな

い」は 11.3%となっています。 

■相談したくない理由（複数回答） 

 

 
問 34 相談するとしたら、相談先にどのようなことを望みますか。 

「秘密が守られる」が最も多く 76.0%、次いで「お金がかからない」が 53.8%、「知っている人が相談

してくれる」が 45.5%となっています。 

■相談先に望むこと（複数回答） 

 

相手にうまく話せないと思う

自分（または家族）のことを知られたく

ない

何をきかれるか不安に思う

相談しても解決できないと思う

相談に行ったことを人に知られたくない

お金がかかると思う

その他

相談機関が近くにない

無回答

37.6

27.8

27.1

24.8

23.3

11.3

30.1

11.3

0.8

0 % 20 % 40 %

(n= 133 )

秘密が守られる

お金がかからない

知っている人が相談してくれる

本人が特定されない

住んでいる近くで相談できる

電話で相談できる

夜間でも相談できる

LINE・インターネットで相談できる

知らない人が相談してくれる

その他

無回答

76.0

53.8

45.5

38.0

24.4

21.9

17.2

9.3

6.5

5.4

6.1

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

(n= 279 )
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８ 『子どもの権利条例』や豊島区のことについて 

 
問 35 『豊島区子どもの権利に関する条例』を知っていますか。 

「知らない」が最も多く 81.0%、次いで「聞いたことがあるが内容はよくわからない」が 13.3%、「知

っている」が 2.5%となっています。 

■『豊島区子どもの権利に関する条例』の認知度 

 

 
【問 35 で『豊島区子どもの権利に関する条例』について「知っている」と「聞いたことがあるが内容

はよくわからない」と回答した方】 

問 35-1 どのように知りましたか。 

「パンフレット」が最も多く 47.7%、次いで「学校の先生の話」が 34.1%、「親や友だちの話」が 22.7%

となっています。 

■『豊島区子どもの権利に関する条例』を知った情報源（複数回答） 

 

 

  

知っている 聞いたことがある

が内容はよくわか

らない

知らない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 2.5 13.3 81.0 3.2

( ％ )

パンフレット

学校の先生の話

親や友だちの話

豊島区のホームページ

広報としま

その他

無回答

47.7

34.1

22.7

15.9

11.4

11.4

2.3

0 % 20 % 40 % 60 %

(n= 44 )
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問 36 豊島区が子どもの権利に関して行っている次のことを知っていますか。 

「としま子ども月間」が最も多く 12.2%となっています。 

■子どもの権利に関して知っていること（複数回答） 

 

 

問 37 あなたは、これからも豊島区に住み続けたいと思いますか。 

「住み続けたいと思う」が最も多く 57.0%、次いで「どちらかというと住み続けたいと思う」が 22.2%、

「どちらかというと住み続けたいと思わない」が 2.9%となっています。 

■定住意向 

 

としま子ども月間

子どもの権利委員会

子どもの権利擁護委員

その他

無回答

12.2

5.7

3.6

14.7

67.4

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

(n= 279 )

住み続けた

いと思う

どちらかと

いうと住み

続けたいと

思う

どちらかと

いうと住み

続けたいと

思わない

住み続けた

いと思わな

い

わからない 無回答

（ n ）

( 279 )全体 57.0 22.2

2.9

1.1

14.0 2.9

( ％ )




